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Береза Олег Олександрович зробив ґрунтовний аналіз науково-методичної 
літератури та проведене дослідження показали, що немає однозначної відповіді 
на питання багаторічного циклу підготовки. У зв’язку з цим розробка актуальних 
питань підготовки юних футболістів повинна бути тісно пов’язана з 
результатами новітніх досліджень, виконаних в області дитячо-юнацького 
спорту. У сучасному футболі виникає два взаємопов’язаних питання: 
підвищення результатів на міжнародній арені, але реалізація можлива лише за 
умови підвищення ефективності технічної підготовки футболістів. У зв’язку з 
цим питання технічної підготовки юних футболістів 13-14 років набуває 
актуальності.

До здобутків автора слід віднести доповнену спеціальними фізичними 
вправами програму технічної підготовки футболістів 13-14 років у підготовчому 
періоді спортивних тренувань річного макроциклу. Застосування ігрових 
естафет, складно координаційних, стретчингових фізичних вправ сприяють 
покращенню фізичної і технічної підготовленості гравців 13-14 років.

Особистий вклад автора складається з організації дослідження, отриманні, 
обробці експериментальних даних, виконанні основного обсягу теоретичної 
роботи, аналізі отриманих результатів. Слід відзначити особистісні якості 
студента, такі як дисциплінованість, працездатність.

Робота має чітку, логічну, коректну структуру з обґрунтуванням її 
елементів. У роботі слід зазначити деякі зауваження: граматичні помилки; 
технічні погрішності; висновки роботи не у повній мірі відповідають завданням 
дослідження.

Вважаємо, що кваліфікаційна робота Олега Олександровича Берези 
«Технічна підготовка футболістів на етапі попередньої базової підготовки у 
річному макроциклі» виконана на належному науково-методичному рівні; має 
наукову та практичну цінність, в цілому оформлена правильно і відповідає 
вимогам, які ставляться до робіт такого типу та може бути рекомендована до 
захисту.
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